

- OSTVARIVANJE PREDNOSTI PRI UPISU -

Lista prvenstva za upis i prednost pri upisu djece u Vrtić određuje se sukladno odluci osnivača Vrtića o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Vrtić te odredbama Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Ivančice Ivanec, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću.**

U jaslične odgojne skupine, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću**, mogu se upisati djeca koja do **31. kolovoza tekuće godine** navršše jednu godinu života.

U vrtićne odgojne skupine mogu se upisati djeca koja do **31. kolovoza tekuće godine** navršše **tri godine života**, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću.**

Glede utvrđivanja rezultata upisa, Vrtić napominje kako trenutno u sustavu e-Upisi, nažalost, nije moguće podesiti upis u svaku odgojnu skupinu zasebno, već se ukupan broj slobodnih mjesta u Vrtiću u sustavu e-Upisi iskazuje skupno, posebno za sve jaslične odgojne skupine i posebno za sve vrtićne odgojne skupine. Kako se odgojne skupine formiraju prema dobnom uzrastu djece polaznika, Vrtić može upis djece provesti isključivo prema slobodnim mjestima sukladno postojećem stanju u odgojnim (dobnim) skupinama. Imajući navedeno na umu, Povjerenstvo za upis utvrditi će prijedlog Liste prvenstva za svaku odgojnu (dobnu) skupinu. U slučaju nedovoljnog broja prijava djece odgovarajuće dobi za pojedinu odgojnu skupinu, Povjerenstvo za upis će razmotriti mogućnost popunjavanja te skupine s djecom druge dobi, u skladu s podnesenim prijavama.

Prednost pri upisu djece u redoviti program Vrtića za narednu pedagošku godinu imaju djeca s prebivalištem na području Grada Ivanca koja do 01. travnja tekuće godine navršše četiri godine života, **u okviru slobodnih mjesta po odgojnim skupinama u Vrtiću kako je prethodno pojašnjeno.**

Nakon izvršenog upisa sve gore navedene djece odnosno u slučaju kada je broj podnesenih e-Prijava koje se odnose na gore navedenu djecu veći od broja slobodnih mjesta, djeca se upisuju prema kriterijima prednosti koji se nastavno navode.

Po izvršenom upisu sve prethodno navedene djece, ukoliko i dalje ima slobodnih mjesta, vršiti će se upis djece s područja drugih jedinica lokalne samouprave sukladno Pravilniku o upisu.

Prednost pri upisu **u okviru utvrđenog broja slobodnih mjesta po odgojnim skupinama** ostvaruje dijete s većim brojem bodova. Ukoliko dvoje ili više djece ostvari jednak broj bodova, redoslijed na listi utvrđuje se po kriteriju starosti djeteta, od starijeg prema mlađem.

Kriteriji prednosti uz pojašnjenja pojmova su kako slijedi:

OPIS KRITERIJA PREDNOSTI	BROJ BODOVA
Djeca roditelja invalida Domovinskog rata	5
Djeca iz obitelji s troje ili više djece	3
Djeca oba zaposlena roditelja	10
Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima	7
Djeca samohranih roditelja	10
Djeca jednoroditeljskih obitelji	2
Djeca osobe s invaliditetom upisanih u Hrvatski registar osoba s invaliditetom	6
Djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim obiteljima	9
Djeca koja imaju prebivalište ili boravište na području dječjag vrtića	20
Djeca roditelja koji primaju doplatu za djecu ili roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade	4

Pod pojmom „obitelji s troje ili više djece” podrazumijevaju se prvenstveno maloljetna djeca, a punoljetno dijete samo ukoliko su ga roditelji dužni uzdržavati sukladno odredbama Obiteljskog zakona.

Pojam “zaposlen“ odnosi se i na osobu koja koristi mjeru Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva ili javnog rada, osobu koja koristi pravo na neplaćeni dopust odnosno mirovanje radnog odnosa te na osobu koja pohađa redovni studij.

Pojam „dijete s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima“ odnosi se na dijete koje ima nalaz i mišljenje nadležnog tijela iz sustava socijalne skrbi ili potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja.

Pojam „samohrani roditelj“ odnosi se na roditelja koji živi sam s djetetom, sam skrbi o njemu i sam ga uzdržava, sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi.

Pojam „jedoroditeljske obitelji“ odnosi se na obitelj u kojoj žive dijete odnosno djeca i jedan roditelj, sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi.

Pojam „osobe s invaliditetom“ odnosi se na osobu koja ima dugotrajna tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja koja u međudjelovanju s različitim preprekama mogu sprječavati njezino puno i učinkovito sudjelovanje u društvu na ravnopravnoj osnovi s drugima i koja je upisana u Hrvatski registar osoba s invaliditetom.

Pojam "dijete koje je ostvarilo pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim obiteljima" odnosi se na dijete kojem je navedenom pravo priznato sukladno posebnim propisima.